



## POZVÁNKY

### Tříkrálová sbírka

Lednová Tříkrálová sbírka proběhla opět tradičně pod vedením místních maminek a dětí. Pro potřeby klientů Charity a zejména Charity Pelhřimov se vybralo **11.511,- Kč**. Sbírkou jsme podpořili provoz Charitní záchranné sítě v Pelhřimově a v Pacově.

Vybrané prostředky jsou určeny na terénní službu lidem ve složité životní situaci – převážně u nás a částečně i ve světě.

Děkujeme všem, kdo tak velkoryse přispěli.



### Program v kostele během velikonočních svátků

Bohoslužby v moravečském kostele se konají každou neděli v 9.30 h., jsou také vysílány online. Archiv bohoslužeb i aktivní vysílání najdete na adrese: [www.youtube.com/danielmatejka](http://www.youtube.com/danielmatejka)

Sváteční bohoslužby o Velikonocích:

29. 3. Velký pátek bohoslužby v 18.00 h. s Večeří Páně  
31. 3. Velikonoční neděle bohoslužby v 9.30 h. s Večeří Páně

### Místní prodejna

Letní nedělní odpolední prodej v místní prodejně s nabídkou posezení při kávě a zákuscích od 15.00 do 18.00 h. **započne v neděli 12. května 2024.**

Již tradiční **koncert mládežnické skupiny TenSing Pelhřimov** se bude konat o týden později **19. května v 15.00 h.** Snad nám tentokrát počasí dovolí, aby se koncert konal venku před prodejnou.

### Velkoobjemový kontejner

bude do naší obce přistaven **ve čtvrtek 21. března**. Následně bude vyměněn jak bude potřeba. Do velkoobjemového kontejneru patří jenom to, co neumíme vyřadit jiným způsobem a co se nevejde do běžných popelnic a tříděných kontejnerů!

### Čistírna odpadních vod

– důrazně žádáme občany, aby nevylévali do kanalizace olej a další omastek. **Zanáší nám odpadní trubky a ničí bakterie na čistírně!!!** Omastek slijte do PET lahví a ty **řádně uzavřené** vhodte do popelnice k tomu určené u obecního úřadu.

### Voda – odpočty, zvýšení ceny

V měsíci prosinci 2023 a lednu 2024 byla na obecním vodojemu zaznamenána oproti předchozím měsícům výrazně vyšší spotřeba vody. Obec závalu na vodovodní síti hledá, ale zatím bezúspěšně. Jednou z příčin může být nekontrolovaný únik vody v některé z nemovitostí v obci (protékající WC, vodovodní baterie, hadička od boileru nebo od ústředního topení apod.) Žádáme všechny občany, aby (kdo tak doposud neučinil) zkontrolovali svou nemovitost a případně hlásili na obec jakýkoliv mimořádný výskyt vody v obci. Přestože je v současné době pitné vody dostatek, v letních měsících by úniky vody mohly způsobit problémy s jejími dodávkami do domácností.

Děkujeme za pochopení.

### Schůze svazu místních zahrádkářů

se bude konat **v neděli 10. března 2024** od 15.00 h. v místní hospodě. Zveme k účasti nejen stávající členy, ale i další chovatele a pěstitele, kteří by se rádi podíleli na rozvoji zahrádkářství v naší obci.

### Rodáci

Opět po pěti letech se bude letos konat sraz rodáků a sice **v sobotu 15. června**. Konkrétní pozvánky budeme rozesílat cca do měsíce. Program se zřejmě nebude lišit od minulých setkání. Jde hlavně o to, aby se lidé potkali a mohli si do sytosti popovídat. Večer bude hrát k tanci i poslechu pro všechny (nejenom pro nejstarší pozvané ročníky) místní i přespolní Malá Muzika pod vedením Zdeňka Rajdlíka.

### Poplatky pro rok 2024

je možno už hradit v hotovosti na OÚ nebo po domluvě s paní Větrovskou na účet obce Moraveč. Platné vyhlášky o místních poplatcích jsou zveřejněné na webu [obecmoravec.cz](http://obecmoravec.cz).

Poplatek za vodu se nadále bude hlásit a vybírat ke konci roku, jak jsme avizovali v minulém občasníku a jak nám ukládá zákon.

## ODPADY

Jménem společnosti SOMPO, která sváží naše odpady a jménem EGD, která udržuje naši rozvodnou elektrickou síť, žádáme všechny vlastníky místních nemovitostí, aby obešli své zahrádky a kritickým okem „zkoukli“ zda jejich stromy nepřesahují ploty a nezasahují do okolodoucích komunikací či drátů elektrického vedení. Pokud tomu tak je, **je povinností vlastníka těchto stromů učinit nápravu a překážející část stromu odstranit.**

Za obec pak prosím o odstranění ploty **přesahující trnité růže, maliní** a jiné nepříjemné porosty, které mohou okolodoucí zranit. Děkujeme.

**Svozová firma SOMPO dále opětovně žádá občany, aby v den svozu jednotlivých odpadů neparkovali v komunikaci. Jinak popelnice nebudou vyvezeny.**

### BIOODPADY výzva:

**Do nádob musí být odpad dán volně ložený bez obalů.** V případě znečištění nežádoucími odpady nebude nádoba vyprázdněna.

**Patří sem:** tráva, listí, popel ze dřeva, zbytky ovoce, zeleniny, skořápky od vajec a ořechů, květiny i hrmkové včetně hlíny **bez květináče**, hobliny a piliny ze dřeva

**Nepatří sem:** odpady živočišného původu, větve, tekuté potraviny, trus zvířat, smetky, objemné dřevěné odpady

### Přetěžování nádob na bioodpady

Nádoba naplněná trávou váží více jak 200 kg a samotná nosnost nádoby je zhruba polovina. Nádoba nemusí být vyvezena nebo může být zničena při výsypu.

Za případné poškození nádoby z důvodu přetížení nádoby nepřebírá společnost SOMPO, a.s. zodpovědnost.

V Pelhřimově 20. 2. 2023

Ing. Radek Lapáček

ředitel společnosti SOMPO, a.s.

### Větrné elektrárny v Moravci



Zastupitelstvo koncem roku **rozhodlo o rozvázání spolupráce s firmou Meridian** ohledně možné výstavby větrných elektráren. Důvodem je, že smlouva o spolupráci, kterou měla obec s firmou podepsat, nebyla pro nás přijatelná. Firma ve smlouvě nepotvrdila podmínky, které byly deklarovány při osobním jednání.

### System informování občanů MuniPolis

– se již mnohokrát dobře osvědčil. Nicméně stále se k odběru SMS zpráv, mailové pošty, či uživatelů mobilní aplikace přihlásilo méně než polovina vlastníků nemovitostí. Prosíme tedy i další občany, aby se do MuniPolisu přihlásili. Můžete tak učinit na webových stránkách naší obce [www.obecmoravec.cz](http://www.obecmoravec.cz) – na odkaze vpravo dole. Případně můžete o odkaz na přihlášení nebo přímo o přihlášení požádat paní Renatu Větrovskou na obecním úřadě.

**MUNIPOLIS**

Důležité informace ze samosprávy přímo do Vašeho telefonu.

Odebírat



Průběžně nás pak čeká údržba místních komunikací, zelených ploch, hřbitova a úpravy dalších obecních nemovitostí.

### Plány zastupitelstva obce Moraveč pro rok 2024

V letošním roce nás čeká několik stavebních úkolů – a sice **generální oprava místní komunikace směrem na Vysokou Lhotu**. Tato akce bude stát 6.887 tis. Kč a určitě bychom se do ní nemohli pustit bez příslibu dotace z ministerstva pro místní rozvoj, které nám přidá 50% částky. I tak je to pro náš rozpočet velký zásah, protože zároveň musíme dokončit opravu rybníka Chvojkovác a úpravu prostranství u č.p. 26.

Po opravě také volá střecha na stodole u č.p. 89 u potoka nebo střecha na místním hostinci. Nutná je i oprava mostu u rybníka Primus na kterou ale také budeme potřebovat získat státní dotaci. Projektově se připravují další akce, které jsou nutné nebo alespoň potřebné – intenzifikace naší kořenové čistírny odpadních vod, oprava místního koupaliště, úprava č.p. 43 na prostory pro obecní úřad a budoucí přestavbu současného obecního úřadu na několik bytů. Další 6 bytů by mělo vzniknout na místě zbořené nemovitosti č.p. 26.